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Sea f(x,y,2,t) = (232 + y>t? — 1,22t3 + zy?). Probar que f define una funcién implicita de clase C*°,

~ (z,t) = (h1(x,y), hao(x,y)) en un entorno de (0,1,0,1). Calcula Dh(0,1).
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F(X,y)=-log(x)+xy+log(y)=0. Prueba que y=f(x) tiene un extremo. K>0 Y >
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Probar que existen funciones f y g de clase C*° definidas en un entorno de (1, 1), tales que f(1,1) = —1,
- ¢g(1,1) = 0 y verificando las ecuaciones:

f@,y)® +ag(z,y)® +y=0,  g(z,y)° +yg(z,y) + f(z,y)* ==.
Tl e = | © 2 N\ o T TAOL=1,0)
Y. o \ T \ = P\ —
o) > Lo \ \ = ) == )
N ANt A AN
/ - t / . [/ - — \ V4 2 7« C
FC,1, -0} = ( 0\ = [ 0T AN [ 71 T
/ V) Ly, = | »F >\ ]
AN = R
. h ‘ >T. >T ~ I
P =0 , — =7 >\ Ty
J \ Y\ C_OO/.UV(«\ ) \ F'\of‘ o | N
TEIT. = "X W= \\03,% \\)\’é: (O \ e \
., ;| \ \ \
=l N TN (( ( o\l o U \ oy L [ o =3 \
D s — WPy ) (e ) = = = \ \ = -\ |
NG S N | N B =
J N~ ° ) \ =S 2 \ \ =2/,
[\ \ \ | >







s y2 e — oTTYTZ _ ] 240\ ew M OQ DY )
. | — D, n 2
9 A £ —<C (&7 )
’F(\X\(u\k%\ = oLy =1 2™ — e +\ — O
\ o XK
(o> d\ = — 3\ = O R AT S e < = 0
ST ) < T A
_ = \ \
S i e v - L 2« (O (U AN
= OO . - A —) AN e~ V)
DECHNN : .
| o ~ A S S ¥ .
ol A
|
+— R 2 = — |
o~ - -(:(,\ \
3 ‘
(1 N
— v . = \ ‘-é:*v ——&' - — O
/7~ XN !




La ecuacién sen(ax + by + cz) + e““Y* + x4 2y = 1 define z como funcién implicita de x e y en un entorno
-~ del origen. Calcular los valores de las constantes a, b y ¢ que hacen que el desarrollo de Taylor en un
entorno de (0,0) de dicha funcién implicita tenga los tres primeros términos nulos.
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